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U okviru promocije animiranog filma "Zagledani u zvezdano nebo"

je naša nezaustavljiva Milica stigla i do Radio Televizije Srbije gde

su prikazali naš film. Ponosni smo na ovo dostignuće.

https://www.youtube.com/watch?app=desktop&v=J6TzBcskqFw 
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Animirani film ,,Zagledani u zvezdano nebo”



Predstavljanje našeg animiranog filma i na slovenačkoj državnoj

televiziji.

Posle srpske nacionalne televizije naš animirani film ,,Zagledani u

zvezdano nebo" je predstavljen i na slovenačkoj državnoj televiziji u

dečijoj emisiji ,,Krompir".

Med zvedavo publiko v Krompirjevem studiu so bili tudi mladi

soustvarjalci odličnega animiranega filma z naslovom Zagledani v

zvezdnato nebo, ki govori o svetovno znanem izumitelju Mihajlu

Pupinu, med drugim zaslužnim za medcelinske telefonske pogovore

ali pa uporabo rentgenskih žarkov v medicini...

Ponosni!
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,,Zagledani v zvezdnato nebo”



,,Povlačenje naših saveznika Srba, pod okolnostima pod kojima je

izvršeno, prevazilazi po strahotama sve što je u istoriji kao

najtragičnije zabeleženo'' (Žozef Žofr, francuski maršal)

SKC ,,Mihajlo Pupin'' obeležava 110 godina od Albanske golgote.

Nošeni olujom vremena, kroz sneg, glad i umor, išli su dalje – jer

povratka nije bilo. Ovo nije samo priča o stradanju, već i o

nepokolebljivoj veri u život, o snazi naroda koji je, i kada je sve

nestajalo, nastavio da korača.

Oživljavamo dane kada su vojnici, civili, deca i starci zajedno išli

putem stradanja, dok su ih pratile glad, bolest i nada u novi početak. 

Predstava ,,Galije'' donosi svedočanstvo o jednom od najtragičnijih i

najsvetlijih trenutaka naše istorije. Doživite snagu naroda koji se nije

predao. Pridružite nam se na ovom putovanju kroz vreme.
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GALIJE – multimedijalna
predstava povodom
obeležavanja Golgote prvog
svetskog rata



Još jedno poučno veče u našoj biblioteci. Psihologinja Irina je sa nama

podelila svoje bogato iskustvo kroz predavanje o asertivnoj

komunikaciji. Kako izraziti svoje potrebe uvažavajući ličnost i potrebe

naših sagovornika, šta je primarna asertivnost, koji su složenij oblici

asertivne komunikacije.

Zastupam sebe, poštujem tebe!
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Predavanje ,,Asertivna komunikacija”



Predstavili smo "Kuvar za Vaskršnji post". Kroz degustaciju  

pripremljene hrane po napisanim receptima i uz čašu vina, naša

gošća Dušanka Đurić iz Banjaluke nas je uputila u tajne zdrave hrane i

ponudila neke nove ideje, kako pripremiti posnu hranu. Recepti su

jednostavni, sa sastojcima koje većina prosečnih domaćinstava već

ima u špajzu. Knjigu možete kupiti ili pozajmiti na čitanje u našoj

biblioteci.

Sreda, 2. april, biblioteka Mihajlo Pupin, Ulice Luize Pesjakove 9, sa

početkom od 18h.
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Predstavljanje knjige ,,Kuvar za Vaskršnji post”
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Nov način obaveštavanja javnosti o događajima u našoj biblioteci i

kulturnom centru.

Naši saradnici iz IT odeljenja su omogućili nov način obaveštavanja članstva

i šire javnosti koji će dopuniti dosadašnje načine informisanja preko

Facebooka i Instagrama. 

Za sve ljubitelje elektronske pošte smo omogućili jednostavnu prijavu na

naše vesti o predstojećim manifestacijama. Prijava se nalazi na našoj

internet stranici www.pupin.si u delu Novosti, na desnoj strani (Prijava na

newslwtter). Unesite vaše ime i prezime kao i vašu elektronsku adresu i

dobijaćete vesti o našim događajima na vašu elektronsku adresu. Prijavu na

vesti ćete obaviti za manje od 10 sekundi.

Nov način obaveštavanja korisnika

http://www.pupin.si/
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Izložba ulične fotografije Danila Radenkovića -
Trešturizma

25. maja, povodom Dana Beograda (i nekadašnjeg Dana mladosti), SKC

,,Mihajlo Pupin" i Trešturizam vas zovu na sudar ulice i kulture u

@ferdinand__bar :

otvaranje izložbe ulične fotografije Danila Radenkovića - Trešturizma

masterclass ulične fotografije, koji će voditi sam autor

doobro druženje uz još bolju muziku koju će obezbediti DJ Tacce

@luckfuckshit

https://www.instagram.com/ferdinand__bar/
https://www.instagram.com/luckfuckshit/
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Obaveštavamo Pupinovsku javnost da smo dana 7.6.2025 u gostima

imali članove društva iz SKD Prosvjeta iz Karlovca. Pupinova ekipa se

pokazala na nivou kakav nama i dolikuje. Naša terenska ekipa

(Danilo, Bane i Igor) se oprobala u ulozi turističkih vodiča. Nismo ni

znali da smo talentovani za taj posao. 

Samo za naše goste, svoje parne kotlove je parom napunio turistički

vozić, poznat pod imenom Urban. Ispunili smo baš svako putničko

mesto koje je Urban mogao da ponudi, čak je jedan naš član morao

da se vozi u krilu mašinovođe. Vozić Urban nas je provezao po užem

centru Ljubljane posle čega je sledio uspon na ljubljanski zamak.

Huktao je Urban, huktao, nije mu bilo lako ali se nekako domogao

vrha brda, na kome stoji simbol Ljubljane – ljubljanski grad. Imali

smo divan sunčan dan i prekrasnu panoramu Ljubljane pod nama. 

Poseta članova društva SKD Prosvjeta iz Karlovca

Obilazak je nastavljen panoramskom vožnjom autobusa po Ljubljani,

prolazom kroz čuveni BTC, začinjenim sa legendama o rimljanima,

ljubljanskom zmaju Lakotaju,
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devojci Urški koju je oteo zli podvodni čovek i odveo je u svoje odaje

na dnu Ljubljanice te hrabrim vitezovima koji su uspešno i

produktivno rešavali ove probleme u ta davna vremena. 

U biblioteci Mihajlo Pupin je naše goste na sjajan način ugostila naša

bazna ekipa. Gordana, Ljiljana i Branko su pripremili srpske

specijalitete i naši umorni gosti su se okrepili i odmorili listajući neke

od hiljada knjiga koje nudimo korisnicima naše biblioteke.

Naša zadnja stanica je bila naša pravoslavna crkva u Ljubljani, crkva

Svetog Ćirila i Metodija, gde se gostima obratio predstavnik crkve koji

je, između ostalog, na izuzetno zanimljiv način određivanja pozicija

ikona na oltaru.
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da iskažemo svo naše poštovanje gostima koji ovu specifiku žive

svojim svakodnevnim životima. Videli smo osmehe na njihovim

licima, lepo su se zabavili i ponešto naučili o Ljubljani i Sloveniji a na

rastanku smo doživeli i poneki srdačan zagrljaj sa suzama u očima.

Zbog toga su nam srca puna, možda je ovo početak jednog divnog

prijateljstva.

Posle obilaska crkve

naši gosti imalu su

priliku da obiđu i

velelepni Parohijski

dom SPC gde  su u

miru popili kafu.

Velika zahvala SPC

Ljubljana, kao i uvek

bili su tu kada je

potrebno. Biti Srbin u

Hrvatskoj u današnje

vreme je specifično i

složeno. Pokušali smo 
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Književni klub
Dana 19.9. je organizovan prvi susret našeg novog knjiżevnog kluba.

Obrađivali smo knjigu ,,Moj muž” od Rumene Bužarovske. Bilo je

zaista sjajno, knjiga je zahtevna, teme koje smo otvarali vrlo ozbiljne,

a opet je sve išlo lepo i lako, uz puno razumevanja i humora.

Zahvaljujemo svim učesnicima, koji su ovo veče učinili još divnijim.

Ujedno ovo je i poziv za ostale članove biblioteke da se pridruže.

Škola šaha

Okupljanje je

jednom mesečno,

naredna knjiga je

,,Nada” A. Tomić, a

sledeći susret je 20.

oktobra. Ko żeli da

se uključi može

nam se javiti na

info@pupin.si

Ove godine je sa

radom počela i škola

šaha.

Školu šaha vodi

Branko Bajić.

Šahovski programi su

prilagođeni svim

nivoima i uzrastima.

Dobrodošli!



16

Renoviranje biblioteke

Obnova prostora KD Mihajlo Pupin 2025 je obuhvatala:

Uspešno apliciranje projekta obnove na konkursu Ministarstva za

kulturu Republike Sloveniju iz čijih sredstava je finansiran veći

deo materijalnih troškova renoviranja

Sanacija zida koji je pretrpeo velika štećenja zbog sleganja

temelja zgrade. Potrebno je bilo odstraniti knjige, demontirati

police, odstraniti ugožene delove zida do zdrave osnove,

malterisanje, gletovanje zida, montaža polica i slaganje knjiga u

prvobitno stanje.

Preuređivanje ostave koje je obuhvatalo pražnjenje sadržaja iz

starog nameštaja, odvoz kompletnog starog nameštaja i suvišnih,

starih stvari na deponiju, krećenje ostave, montaža novih ormara,

montaža novih polica za knjige, slaganje knjiga na police.

Demontaža postojeće tri police iz konferencijskog prostora

biblioteke koje je obuhvatalo ubrzani otpis knjiga i seljenje knjiga

na nove police u ostavi, sprovođenje promena u programu za

vođenje biblioteke.
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Odvoz starog konferencijskog stola na deponiju, nabavka i

montaža novih 6 modularnih stolova koji su sastavljeni posebnim

magnetima. Ovi stolovi omogućavaju transformaciju prostora

biblioteke u učionicu, konferencijsku sobu, prostor za snimanje

podkasta, bioskop...

Demontaža stare kuhinje, krečenje zidova kuhinje, dobava i

montaža nove kuhinje.

Krečenje WC-a, zamena WC šolje, veliki servis vodokotlića. 

Kompletno pranje svih prozora i pripadajućih enecijanera.

Kompletna zamene rasvete i

elektro instalacija za osvetljenje

koje je izvedeno zbog

nemogućnosti zamene

postojećih dotrajanih neonskih

sijalica. 

Zamena dotrajalih ploča na

plafonu

Stolarska prerada tri postojeće

police u nove police za ostavu,

demontaža vrata ostave.
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Kupovina novog usisivača

Kupovina plastifikatora

Plastificiranje naziva ulica sa

kojima su obeležene police sa

knjigama

Rad na knjižnom fondu. Veliki

ubrzani otpis neaktuelnih,

starih knjiga, formiranje novih

postavki knjiga po žanrovima

(Autobiografije, Biografije,

Filozofija i Srpski velikani),

označavanje polica sa novim

brojevima knjiga koje su

pomerene na novo mesto.



19

Svečano otvaranje renovirane biblioteke

Hvala maestru Miletu i sjajnoj Mari, koji su nam priredili nezaboravno

veče. Do ranih jutarnjih časova se pevalo da bi kulminacija bilo

igranje kola u tri ujutru. Dule je izdominirao sa ručno umešenim

Žarkovačkim picama što je jedan divan motiv da se još neki put

nađemo na sličnoj zabavi. Ljudi hvala vam, jedna od lepših noći u

zadnje vreme.
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Koncert operskog dueta

Divna prilika da uživo doživite profesionalne operske pevače koji su

ujedno i profesori operskog pevanja! 

Na koncertu "Od baroka do starogradskih" ćete imati priliku čuti

izvanredne umetnike kako izvode dela od baroknih klasika do

popularnih starogradskih pesama.

Ulaz je BESPLATAN na bazi dobrovoljnog priloga!  Obično su ulaznice

za ovakve događaje veoma skupe, ovo je jedinstvena prilika da

uživate u vrhunskom operskom performansu.

Da li ste ikada imali priliku da uživo čujete operske pevače kako

pevaju starogradske pesme? Ovo je savršena prilika!

Datum: 26. septembar

2025. godine

Vreme: 19:00

Lokacija: Parohijski dom,

Prešernova cesta 35,

Ljubljana
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Nastupali su:

Anđelka Jakovljević - sopran

Profesor pevanja u Konsbergu (Norveška) i muzički pedagog, član

vokalnog kvarteta ,,Brevis” iz Osla, koncertna pevačica u različitim

muzičkim žanrovima.

Dejan Heraković - bariton

Profesor pevanja u muzičkim školama u Novom Sadu, Banjaluci,

Kočevju i Ribnici. Diplomirao u Novom Sadu, studirao pevanje u

Parizu, kao solista pevao glavne i sporedne uloge u više opera.

Irina Mitrović - klavir

Profesor klavira u Norveškoj, diplomirala na Akademiji umetnosti u

Novom Sadu, članica udruženja muzičkih pedagoga EPTA, sa duom

,,Majrina” objavila CD ,,Tangomanija” te ,,3 komada za dva klavira”.



Poseta Karlovca
U junu 2025 godine smo u

Ljubljani ugostili članove

društva ,,Prosvjeta" iz

Karlovca. Tom prilikom

uspostavljeni su prijateljski

odnosi između naših društava.

Dragocena prijateljstva

zaslužuju uzvratnu posetu!

Stoga smo nedavno i mi,

delegacija KD ,,Pupin", posetili

prelep Karlovac kako bismo

nastavili ovo divno druženje.

Naši domaćini iz ,,Prosvjeta"

su se veoma potrudili da se

prijatno osećamo i upoznamo

okruženje u kome žive.  
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Karlovac nas je oduševio svojom zelenilom i jesenjim bojama koje su

ovu godinu učinile posebnom. Pored lepote koju smo videli, sa nama

će ostati i duboko saosećanje sa građanima ovog područja, koji se i

danas suočavaju sa nesigurnošću o sopstvenoj egzistenciji. Ova

poseta podsetila nas je na snagu zajedništva i važnost međusobne

podrške u teškim trenucima.

Hvala našim prijateljima iz Društva ,,Prosvjeta" na iskrenom

prijateljstvu i nezaboravnom danu! 

Nadamo se sledećem susretu!
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Pupinova medalja

Pupinova medalja je visoko priznanje koje se dodeljuje za izuzetan

doprinos u oblasti nauke, tehnologije i obrazovanja. Priznanje nosi

ime velikog srpskog i američkog naučnika, pronalazača i pedagoga

Mihajla Pupina, a dodeljuje se u njegovom rodnom mestu, Idvoru, kao

svojevrsno podsećanje na njegov ogroman opus i vezu sa zavičajem.

Medalja je simbolično povezana sa

proslavom Pupinovog rođendana, 9.

oktobra što joj daje poseban značaj i

tradiciju.

Pupinova medalja ne nagrađuje samo

prošla dostignuća, već i podstiče

buduće generacije da slede njegov

primer. Dobiti Pupinovu medalju znači

biti prepoznat kao neko ko je svojim

radom značajno doprineo napretku

Srbije u duhu njenog slavnog

naučnika.

Neki od dobitnika ove medalje su

istaknuti srpski i strani naučnici,

akademici i profesori, što govori o

njenom ugledu.

Čestitke, Jelena!
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Četvrti tradicionalni Pupinov kros

Trčanje nije obavezno, događaj je

zamišljen kao druženje, šetnja i

boravak u prirodi za sve uzraste.

Povedite decu, članove porodice,

partnere, kućne ljubimce, prijatelje...
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Književno veče sa Mirjanom Bobić Mojsilović
Imamo zadovoljstvo da ugostimo Miru Bobić Mojsilović, jednu od

najčitanijih i najvoljenijih srpskih književnica. 

Prepoznatljiva je po svom toplom, duhovitom i britkom stilu, kojim na

jednostavan, a dubok način govori o ljubavi, životu i ljudskim

slabostima. Njene knjige već decenijama osvajaju čitaoce, a mnoge

su postale klasici savremene srpske književnosti. 

Pridružite nam se da zajedno popričamo sa Mirom o njenoj

književnosti, životu i umetnosti. 

16. oktobar, sa početkom u 19:00

Parohijski dom SPC u Ljubljani (Prešernova cesta 35) 
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Skupština 2025. godine
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https://pupin.si/podkast/

Pupinov podkast

https://pupin.si/podkast/
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Digitalni arhiv o Mihajlu Pupinu



34

Evropska kartica srpskih biblioteka
Web aplikacija »Evropska kartica srpskih biblioteka« omogućava

pretraživanje, razmenu, iznajmljivanje i vraćanje knjiga između šest

srpskih biblioteka u regionu. Tri u Austriji, dve u Sloveniji i jedne u

Italiji. Aplikacija automatski osvežava spisak knjiga biblioteka članica

preko web servisa. Podaci o knjigama su preneseni. Slike knjiga se

polako popunjavaju. Omogućena je registracija i prijava korisnika

unošenjem ličnih podataka i potvrđivanjem na elektronskoj pošti.

https://pupin.si/projekti/



35

S ponosom čestitamo predsednici Divni Obrenović!

Na Svečanoj akademiji održanoj 9. novembra 2025. godine, povodom

30. godišnjice Saveza srpskih društava Slovenije, predsednici Kulturnog

društva „Mihajlo Pupin“ uručena

je plaketa za 30 godina predanog

rada i izuzetnog doprinosa

društvu.

Dugogodišnji rad predsednice

Divne Obrenović predstavlja čvrst

temelj na kojem srpska zajednica

u Sloveniji jača svoje veze, čuva

identitet i povezuje generacije

članova.

Iskrena hvala na srčanosti,

predanosti i inspirativnom

primeru koji već tri decenije pruža

svima.

Svečana dodela plaketa za 30 godina rada i
izuzetnog doprinosa društvu



Priznanje „Divna Obrenović“ predstavlja najveće priznanje srpske

zajednice u Republici Sloveniji za izuzetan doprinos u oblasti kulture u

Republici Sloveniji koje dodeljuje Kulturno društvo „Mihajlo Pupin“.

Priznanje se dodeljuje izuzetnim članovima srpske zajednice u

Republici Sloveniji koji su svojim radom, stvaralaštvom ili podrškom

značajno doprineli razvoju kulture i unapređenju kulturnog života

srpske zajednice. Prva priznanja ,,Divna Obrenović” dodeljena su na        

17. skupštini KD Mihajlo Pupin, 17. 12. 2025.
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Priznanje ,,Divna Obrenović”

Priznanje se dodeljuje članu srpske

zajednice za najmanje 30 godina

predanog, kontinuiranog i dobrovoljnog

rada u oblasti kulture.

Dodeljuje se članu za dugogodišnje

aktivno delovanje, vođenje društva ili 

kulturnih organizacija, mentorski rad ili organizacioni doprinos na

dobrovoljnoj osnovi, značajan uticaj na očuvanje i razvoj kulturnog

života srpske zajednice u Sloveniji.

Priznanje se takođe dodeljuje onima koji su, iako sa kraćim

periodom delovanja, ostvarili značajne, prepoznatljive i vredne

projekte koji doprinose kulturi srpske zajednice u Republici Sloveniji.
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Svečano obrazloženje za dodelu priznanja „Divna Obrenović“:

Priznanje „Divna Obrenović“ nosi ime po Divni Obrenović (rođenoj

Novaković), diplomiranoj ekonomistkinji, rođenoj 15. februara 1942.

godine u Kovačici, koja je svojim izuzetnim radom, nesebičnošću i

posvećenošću ostavila neizbrisiv trag u kulturnom i humanitarnom

životu srpske zajednice u Sloveniji i šire. Više od šest decenija njenog

neprekidnog, predanog volontiranja čini je jednim od najznačajnijih

simbola kulturnog stvaralaštva, zajedništva i humanosti.

Pupinov Pub kviz
Ove godine smo održali tri Pupinova pub kviza. Od kojih je svaki okupio

veliki broj studenata i omladine. U sudelovanju sa ,,Pivovarnom Union”

smo zadnji kviz podigli na veći nivo, podelivši nagrade pobednicima.

Jedina stalnica naših kvizova su uvek drugačije karegorije.
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